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Nadaci je už 18 let, možná bychom si mohli myslet, že je 
dospělá. Ale jak se mění svět kolem nás, mění se i nada-
ce. Každým rokem začínáme znovu a přemýšlíme, kam 
upnout naši snahu, kde je naše pomoc nejvíce potře-
ba. V roce 2024 máme v plánu otevřít grantové řízení 
širšímu okruhu žadatelů. Těšíme se na další výzvy, 
které nám nový rok přinese.

Děkujeme všem dárcům a podporovatelům. Každý dar, 
i když zdánlivě drobný a nevýznamný, může mít ve 
výsledku velký dopad podobně jako „efekt motýlích 
křídel“, který je tématem grafického zpracování této 
výroční zprávy.

Šárka Šnobrová, předsedkyně správní rady

ÚVODNÍ 
SLOVO
Vážení přátelé, dárci, obdarovaní, 
je zvykem v úvodním slovu shrnout události uplynulé-
ho roku týkající se nadace.  Ale když přemítám o loň-
ském roce, vybavují se mi všechny ty tragické události 
kolem nás: válka na Ukrajině, zemětřesení v Turecku 
a Sýrii, vypuknutí konfliktu v pásmu Gazy, střelba na 
Filosofické fakultě. Při myšlence na oběti těchto udá-
lostí si kladu otázky: Je to dost, co v nadaci děláme? 
Může naše malá nadace něco zmoci v tomto světě? Má 
to, co v nadaci děláme, nějaký, alespoň malý, přínos?

Ano, má, jen se musím dívat z jiné perspektivy, připo-
menout si příběhy jedinců, kterým pomáháme. O jejich 
osobních neštěstích, tragédiích a rodinných konflik-
tech se nedozvídáme ve zprávách nebo na sociálních 
sítích, ale víme o nich díky naší práci v nadaci. Nedo-
kážeme zabránit tomu, aby se kolem nás děly špatné 
věci, ale konkrétním jedincům pomáhat dokážeme,
a to není málo. Více se dočtete na dalších stránkách 
této výroční zprávy. 
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O NADACI
Nadace je zaměřena na podporu rodiny, dětí, 
mládeže, handicapovaných a sociálně slabých 
jedinců.
Poskytujeme  finanční prostředky na konkrétní projekty pomoci.
Za 18 let fungování nadace jsme přispěli na projekty pomoci částkou 23,5 mil. Kč. 
Pracujeme na dobrovolnické bázi, provozní náklady jsou hrazeny zakladateli. 
Veškeré přijaté dary v plné výši přerozdělujeme na pomoc potřebným.
Reference na naši činnost najdete na webových stránkách www.nadaceclovekcloveku.cz.

Cílem nadace je, aby každý, kdo se dostane do problémů a má zájem je aktivně řešit, měl 
ve svém okolí někoho, kdo mu nabídne pomocnou ruku. Podporujeme nestátní nezisko-
vé organizace, které budují sítě pomoci po celé republice a doplňují tak systém pomoci 
realizovaný státem.

31% 49%

OHROŽENÉ 
DĚTI A JEJICH 
RODINY

NEMOCNÍ 
A HANDICAPOVANÍ 
DOSPĚLÍ

20%

NEMOCNÉ A 
HANDICAPOVANÉ 
DĚTI
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Název organizace Příspěvek v Kč

Achilleus, z.s. 100 000

Hornomlýnská o.p.s. 75 000

Rodinné centrum Dětský svět z.s. 18 000

Rodinné Integrační Centrum z.s. 190 000

Nemocné a handicapované děti 383 000

Dílny tvořivosti, o.p.s. 50 000

HOSPIC TEMPUS, z.s. 125 000

Okamžik, z.ú. 120 000

Společnost E/Czech Epilepsy Association, z.s. 100 000

Svět Naděje z.s. 110 000

Unie pečujících, z.s. 110 000

Nemocní a handicapovaní dospělí 615 000

Cestou necestou, z.ú. 200 000

Dětský domov HUSITA,o.p.s. 100 000

Diamant, podporujeme náhradní rodiny srdcem, z.s. 224 000

FidoDido z.s. 95 000

Kolpingova rodina Praha 8 72 000

Na počátku, o.p.s. 55 000

Soukromý dětský domov SOS 92, z.ú. 210 000

Ohrožené děti a jejich rodiny 956 000

Celkem 1 954 000

PŘEHLED  POSKYTNUTÝCH 
NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ
V loňském roce jsme podpořili 19 projektů pomoci po celé republice a vyplatili na příspěvcích
1 954 000 Kč.
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Diamant poskytuje podporu, poradenství a dopro-
vázení pěstounským rodinám v Královehradeckém 
kraji. Diamant chrání zájmy a potřeby dětí, které 
v těchto rodinách vyrůstají.

S touto organizací spolupracujeme od roku 2021. 
Oceňujeme pečlivost, s jakou se její pracovníci starají 
o pěstounské rodiny a děti v nich vyrůstající. 

Diamant, podporujeme náhradní rodiny srdcem, z.s.
V roce 2023 jsme přispěli na odměny fundraiserky, 
která dosud tuto práci dělala dobrovolnicky a finan-
covali jsme terapie pro děti vyrůstající v pěstoun-
ských rodinách. 

Terapie pomáhají dětem zpracovat traumata, který-
mi si prošly ve svých biologických rodinách či v ústav-
ní péči.

„Nadace je pro Diamant klíčovým partnerem při financování terapeutické péče pro děti z pěstounských rodin. 
Ceníme si a vážíme rad a inspirací, kterých se nám v rámci spolupráce dostává. Děkujeme nejen za sebe, ale 
zejména za naše klienty – děti, které měly v životě o něco méně štěstí, než většina z nás…“

Bc. Tereza Kocurová, předsedkyně Diamant, podporujeme náhradní rodiny srdcem, z. s.

PŘÍKLADY 
POMOCI
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Soukromý dětský domov SOS 92, Z.Ú.
Naše nadace spolupracuje s tímto nestátním 
dětským domovem od roku 2014. Starají se zde 
o 20 dětí ve třech rodinných skupinách.  V roce 2023 
jsme podpořili dva projekty, které jsou jakousi nad-
stavbou běžné péče poskytované dětskými domovy 
a vyžadují zvýšené personální a finanční nároky.

Cílem projektu „I já mám mámu“ je udržení a podpora 
vazeb dětí s jejich blízkými, což napomáhá zmírňová-

ní dopadů ústavní výchovy. Pokud je to pro děti pří-
nosné, podporuje se také jejich návrat do rodiny. 

Projekt „Samostatně do života“ je zaměřený na pří-
pravu dětí na samostatný život. Doprovázející pra-
covník pomáhá dětem nad 15 let s výběrem střední 
školy, podporuje je ve výběru budoucího zaměstnání, 
získávání pracovních zkušeností formou brigád, je jim 
oporou při přechodu do samostatného bydlení. 

„Běžně se setkáváme s nabídkou hraček nebo dárků pro naše děti, ale velice těžké bývá získat prostředky 
na mzdy, a získávat je opakovaně. Ze strany nadace vnímáme profesionální přístup v rozdělování příspěvků, 
a navíc i skutečný zájem o fungování projektu a celé organizace.“

Mgr. Karel Vostrý,  ředitel Soukromý dětský domov SOS 92, z.ú.
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S touto organizací spolupracujeme od roku 2012, kdy 
začínala se svou činností. Zaujala nás svou vizí pomo-
ci týraným, zneužívaným a zanedbávaným dětem
a cílem vybudování komplexních služeb pro ohrožené 
rodiny. Její zakladatelky měly už mnoho odborných 
zkušeností a na práci v nové organizaci se vrhly s vel-
kým nadšením, přestože neměly dostatek financí na 
provoz, tedy ani na svou mzdu. 

Čas prověřil, jak moc jsou tyto služby potřebné. I díky 
nám se jim podařilo zapojit se do sítě služeb rodinám 

financovaných ze státních dotací. Aby mohli poskytovat 
služby co nejkvalitněji a komplexně, potřebují dodatečné 
zdroje od soukromých dárců.

Za dobu naší spolupráce jsme přispěli částkou téměř 
1,5 milionu Kč na „Krizové centrum pro rodinu“, jehož cílem 
je prevence odebrání dětí do ústavní péče.  I když se mno-
hé změnilo, cíl zůstává stále stejný: Pomoci ohroženým 
dětem nalézt šťastné dětství.  

„Velmi si ceníme toho, že Nadace člověk člověku je naším dlouhodobým podporovatelem. Těší mě, že cítím ze 
strany nadace důvěru k naší práci, která se odráží v tom, že se vždy setkáváme s velkou vstřícností k našim 
myšlenkám a plánům a ochotou hledat cesty a možnosti v mnohdy nesnadných situacích. “

Mgr. Irena Ondrušová, ředitelka Cestou necestou, z.ú.

Cestou necestou, z.ú.
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SVĚT NADĚJE, z.s.
Tato organizace vznikla z iniciativy maminek posti-
žených dětí v Kadani s cílem nabídnout handicapo-
vaným dětem smysluplné trávení volného času. Po-
stupně vybudovaly výtvarnou dílnu a hernu, kde se 
mohou děti pravidelně setkávat, hrát si a společně 
tvořit. Dětem se zde věnují dobrovolnicky, bez náro-
ku na odměnu. 

Od roku 2013 přispíváme na úhradu nájmu prostor, 
ve kterých se aktivity realizují. Těší nás, že díky 
této podpoře mohou postižené děti a mladí dospělí 
z Kadaně a okolí trávit volný čas se svými kamarády 
podobně jako jejich zdraví vrstevníci.

„Je pro nás velkou ctí, že i nadále můžeme spolupracovat s vaší nadací, která nám pomáhá bu-
dovat náš Svět naděje. Svět pro ty, kterým limity brání zapojit se do volnočasových aktivit 
majoritní společnosti.“

Bc. Šárka Hagarová, předsedkyně spolku SVĚT NADĚJE z.s.
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Křik a pláč byly na denním pořádku. Lukášek byl čas-
to bit i za maličkosti, otec ho na noc zavíral do tmavé 
chodby. Ráno odcházel do školy vyčerpaný, plný úzkos-
ti a nedůvěry. Situace v rodině se zhoršovala, až Luká-
šek utekl z domova. Když ho druhý den přivezla domů 
policie, rozhodla se maminka, že od manžela odejde. 

Sociální pracovnice, kterou zkontaktovala policie, 
doporučila mamince, aby se obrátila na Krizové cent-
rum pro rodinu organizace Cestou necestou. Maminka 
měla o Lukáška velký strach, neboť po návratu domů 
nedával najevo žádné emoce. Byl zakřiknutý, byly dny, 
kdy nemluvil vůbec. Zhoršil se ve škole, začal se stranit 
kamarádů, ztratil zájem o fotbal. 

Maminka si všimla, že často pláče v ústraní, ale nedo-
kázal sdělit, co prožívá nebo co ho trápí. Organizace 
Cestou necestou zajistila Lukáškovi individuální tera-
peutickou podporu.

Díky pravidelným individuálním terapiím se Lukáš pře-
stal bát mluvit o svých pocitech a obavách. Jeho život 
se pomalu vrací do normálu. Lukáškův otec nastou-
pil do protialkoholní léčebny a chlapec si k otci hledá 
znovu cestu. Začal zase hrát fotbal. Ještě nemá zcela 
vyhráno, ale díky dlouhodobé terapeutické péči je jeho 
každý den o trošku lepší.

PŘÍBĚH
LUKÁŠKA
Lukášek (10 let) zažíval doma tíživé 
dusno a strach kvůli otci, který nadměrně pil.



ÚČETNÍ
ZÁVĚRKA 2023

ROZVAHA KE DNI 31. 12. 2023 (V TISÍCÍCH KČ)
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AKTIVA STAV K 1. 1. STAV K 31. 12

A. Dlouhodobý majetek celkem 0 0

A. II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 13 13

A. IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem -13 -13

B. Krátkodobý majetek celkem 13 457 12 620

B.III. Krátkodobý finanční majetek celkem 13 457 12 620

Aktiva celkem 13 457 12 620

PASIVA STAV K 1. 1. STAV K 31. 12

A. Vlastní zdroje celkem 13 457 12 620

A.I. Jmění celkem 9 820 8 460

A.I.1. Vlastní jmění 500 500

A.I.2. Fondy 9 320 7 960

A.II. Výsledek hospodaření celkem 3 637 4 160

A.II.1. Účet výsledku hospodaření xxxx 522

A.II.2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení 225 xxxxx

A II.3. Nerozdělený zisk 3 412 3 638

Pasiva celkem 13 457 12 620



A. NÁKLADY

A. I. Spotřebované nákupy a nakupované služby celkem 65

A. I. 6. Ostatní služby 65

Náklady celkem 65

B. VÝNOSY

B. IV. Ostatní výnosy 587

B. IV. 7. Výnosové úroky 587

Výnosy celkem 587

C. Výsledek hospodaření před zdaněním 522

D. Výsledek hospodaření po zdanění 522

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY ZA OBDOBÍ ROKU 2023 (V TISÍCÍCH KČ)
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PŘÍLOHA V ÚČETNÍ ZÁVĚRCE  2023

VŠEOBECNÉ INFORMACE 

Nadace člověk člověku („Nadace“) byla v souladu s ust. § 3 zákona č. 227/1997 Sb. o nadacích 
a nadačních fondech zřízena smlouvou o zřízení nadace dne 30. 3. 2006. Zřizovateli Nadace jsou 
Ing. Michal Šnobr a Ing. Martin Batěk. Po svém zřízení byla Nadace dne 14. 6. 2006 zapsána do 
nadačního rejstříku vedeného Městským soudem v Praze, v oddíle N, vložka 589, IČ: 27460355. 

Sídlo nadace je Praha 4 – Kunratice, Ratajova 1113/8.

Posláním Nadace je vzbudit a podpořit zájem o přirozenou lidskou pomoc člověka člověku 
zaměřenou na děti a rodinu a vzájemnou lidskou pomoc v tíživých životních a sociálních situa-

cích způsobených nepředvídanými událostmi. 

Složení správní rady Nadace k 31. prosinci 2023: 
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Revizor Nadace k 31. prosinci 2023:
JUDr. Ivana Kohoutová Valentová

Členové správní rady a revizor Nadace vykonávají své funkce bez nároku na odměnu 
a v roce 2023 jim nebyly poskytnuty žádné finanční ani naturální požitky.

ZÁKLADNÍ VÝCHODISKA PRO VYPRACOVÁNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

Účetnictví Nadace a účetní závěrka je sestavena v souladu s účetními předpisy platnými 
v České republice. Účetnictví je vedeno na principu historických pořizovacích cen. 

Účetním obdobím Nadace je kalendářní rok.

Ing. Šárka Šnobrová

Ing. Marcela Škodová

Ing. Kateřina Baťková



OBECNÉ ÚČETNÍ ZÁSADY, ÚČETNÍ METODY A JEJICH ZMĚNY A ODCHYLKY

a) Krátkodobý finanční majetek
Krátkodobý finanční majetek představují peníze v hotovosti a vklady na bankovních účtech.

b) Nadační dary
Nadační dary jsou přijímány zejména na základě uzavřených darovacích smluv mezi Nadací a dárci. 
Nadační dary jsou posuzovány individuálně podle jejich účelu, uvedeném v darovací smlouvě.

Přijaté nadační dary účelově určené na poskytování nadačních příspěvků a dary, které nejsou 
účelově určeny, jsou účtovány do fondu z přijatých darů.

c) Nadační příspěvky
Nadační příspěvky jsou poskytovány na základě darovacích smluv uzavřených mezi Nadací 
a příjemci nadačních příspěvků. Nadační příspěvky jsou poskytovány z fondu z přijatých darů.

Podle statutu Nadace celkové roční náklady Nadace související se správou Nadace nesmí převýšit 
20% hodnoty ročně poskytnutých nadačních příspěvků. Toto statutem stanovené pravidlo ome-
zení nákladů na správu bylo v roce 2023 dodrženo.

d) Sledování nákladů a výnosů
Nadace vyvíjí svoji činnost pouze v rámci hlavní činnosti, hospodářskou činnost nevyvíjí.
V rámci hlavní činnosti jsou zvlášť sledovány náklady na správu Nadace.
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VLASTNÍ ZDROJE

a) Vlastní jmění
Vlastní jmění představuje nadační kapitál ve výši 500 tis. Kč.

S vlastním jměním lze disponovat, včetně změn jeho věcné skladby, avšak pouze v souladu s cílem 
Nadace a s péčí řádného hospodáře.

Výsledek hospodaření roku 2022 ve výši 225 tis. Kč byl převeden do nerozděleného zisku.

b) Přehled změn ve vlastních zdrojích

Vlastní 
jmění (tis. Kč)

Fondy 
z přijatých darů 
(tis. Kč)

Oceňovací 
rozdíly (tis. Kč)

Výsledek 
hospodaření 
(tis. Kč)

Vlastní zdroje 
celkem (tis. Kč)

Stav k 1. 1. 2023 500 9 320 0 3 637 13 457

Přijaté nadační dary - 594 -- -- 594

Peněžně uhrazené nadační příspěvky - -1 954 -- -- -1 954

Výsledek hospodaření - -- -- 522 522

Stav k 31. 12. 2023 500 7 960 0 4 160 12 620
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c) Výplata nadačních příspěvků
Nadace v roce 2023 vyplatila v peněžní formě nadační příspěvky v celkové výši 1 954 tis. Kč 
(2022: 1 866 tis. Kč)

Podrobné informace o dárcích a přijatých nadačních darech a příjemcích nadačních příspěvků 
jsou uvedeny ve Výroční zprávě Nadace.

Účetní závěrka byla schválena správní radou Nadace dne 4.4.2024.

Ing. Marcela Škodová
členka správní rady

Ing. Šárka šnobrová
členka správní rady
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AUDIT | ADVISORY | TRANSACTION SERVICES 

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA 

Revizorovi Nadace člověk člověku: 

Výrok auditora 

Provedl jsem audit přiložené účetní závěrky Nadace člověk člověku se sídlem Ratajova 1113/8, Praha 
(dále také „Nadace“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy 
k 31. prosinci 2023, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31. prosince 2023 a přílohy této účetní závěrky, 
včetně významných (materiálních) informací o použitých účetních metodách. Údaje o Nadaci jsou 
uvedeny v bodě Všeobecné informace přílohy této účetní závěrky. 

Podle mého názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv Nadace člověk člověku 
k 31. prosinci 2023 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31. prosince 2023 
v souladu s českými účetními předpisy. 

Základ pro výrok 

Audit jsem provedl v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky 
pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené 
souvisejícími aplikačními doložkami. Moje odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji 
popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a 
Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsem na Nadaci nezávislý a splnil jsem 
i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domnívám se, že důkazní informace, které 
jsem shromáždil, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření mého výroku. 

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě 

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční 
zprávě mimo účetní závěrku a moji zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá statutární orgán 
Nadace. 

Můj výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí mých 
povinností souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, 
zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s mými 
znalostmi o účetní jednotce získanými během provádění auditu nebo zda se jinak tyto informace nejeví 
jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzuji, zda ostatní informace byly ve všech 
významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto 
posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální 
náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda 
případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě 
ostatních informací. 

Na základě provedených postupů, do míry, již dokáži posoudit, uvádím, že 

 ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, 
jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a 

 ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy. 

Dále jsem povinen uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Nadaci, k nimž jsem dospěl při 
provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci 
uvedených postupů jsem v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné 
nesprávnosti nezjistil. 

Odpovědnost statutárního orgánu a revizora Nadace za účetní závěrku 

Statutární orgán odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu 
s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro 
sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené 
podvodem nebo chybou. 

Při sestavování účetní závěrky je statutární orgán povinen posoudit, zda je Nadace schopna nepřetržitě 
trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého 
trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy 
statutární orgán plánuje zrušení Nadace nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou 
možnost než tak učinit. 
 
Za dohled nad procesem účetního výkaznictví v Nadaci odpovídá revizor. 

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky 

Mým cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou 
(materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující můj 
výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu 
s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou 
(materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za 
významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit 
ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou. 

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je mojí povinností uplatňovat během celého 
auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je mojí povinností: 

 Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené 
podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a 
získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abych na jejich základě mohl vyjádřit výrok. 
Riziko, že neodhalím významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je 
větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože 
součástí podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá 
prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol. 

 Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Nadace relevantním pro audit v takovém rozsahu, 
abych mohl navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abych 
mohl vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému. 

 Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a 
informace, které v této souvislosti statutární orgán uvedl v příloze účetní závěrky. 

 Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky 
statutárním orgánem a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje 
významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně 
zpochybnit schopnost Nadace nepřetržitě trvat. Jestliže dojdu k závěru, že taková významná 
(materiální) nejistota existuje, je mojí povinností upozornit v mojí zprávě na informace uvedené 
v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit 
modifikovaný výrok. Moje závěry týkající se schopnosti Nadace nepřetržitě trvat vycházejí 
z důkazních informací, které jsem získal do data mojí zprávy. Nicméně budoucí události nebo 
podmínky mohou vést k tomu, že Nadace ztratí schopnost nepřetržitě trvat. 

 Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda 
účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému 
zobrazení. 

Mojí povinností je informovat osoby pověřené správou a řízením mimo jiné o plánovaném rozsahu a 
načasování auditu a o významných zjištěních, která jsem v jeho průběhu učinil, včetně zjištěných 
významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému. 
 
 
 
Mgr. Václav Moll 
statutární auditor, evidenční č. 2311, Řícmanice č.ev. 190 
10. dubna 2024 
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ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA 

Revizorovi Nadace člověk člověku: 

Výrok auditora 

Provedl jsem audit přiložené účetní závěrky Nadace člověk člověku se sídlem Ratajova 1113/8, Praha 
(dále také „Nadace“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy 
k 31. prosinci 2023, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31. prosince 2023 a přílohy této účetní závěrky, 
včetně významných (materiálních) informací o použitých účetních metodách. Údaje o Nadaci jsou 
uvedeny v bodě Všeobecné informace přílohy této účetní závěrky. 

Podle mého názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv Nadace člověk člověku 
k 31. prosinci 2023 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31. prosince 2023 
v souladu s českými účetními předpisy. 

Základ pro výrok 

Audit jsem provedl v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky 
pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené 
souvisejícími aplikačními doložkami. Moje odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji 
popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a 
Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsem na Nadaci nezávislý a splnil jsem 
i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domnívám se, že důkazní informace, které 
jsem shromáždil, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření mého výroku. 

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě 

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční 
zprávě mimo účetní závěrku a moji zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá statutární orgán 
Nadace. 

Můj výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí mých 
povinností souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, 
zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s mými 
znalostmi o účetní jednotce získanými během provádění auditu nebo zda se jinak tyto informace nejeví 
jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzuji, zda ostatní informace byly ve všech 
významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto 
posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální 
náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda 
případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě 
ostatních informací. 

Na základě provedených postupů, do míry, již dokáži posoudit, uvádím, že 

 ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, 
jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a 

 ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy. 

Dále jsem povinen uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Nadaci, k nimž jsem dospěl při 
provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci 
uvedených postupů jsem v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné 
nesprávnosti nezjistil. 

Odpovědnost statutárního orgánu a revizora Nadace za účetní závěrku 

Statutární orgán odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu 
s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro 
sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené 
podvodem nebo chybou. 

Při sestavování účetní závěrky je statutární orgán povinen posoudit, zda je Nadace schopna nepřetržitě 
trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého 
trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy 
statutární orgán plánuje zrušení Nadace nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou 
možnost než tak učinit. 
 
Za dohled nad procesem účetního výkaznictví v Nadaci odpovídá revizor. 

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky 

Mým cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou 
(materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující můj 
výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu 
s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou 
(materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za 
významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit 
ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou. 

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je mojí povinností uplatňovat během celého 
auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je mojí povinností: 

 Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené 
podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a 
získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abych na jejich základě mohl vyjádřit výrok. 
Riziko, že neodhalím významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je 
větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože 
součástí podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá 
prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol. 

 Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Nadace relevantním pro audit v takovém rozsahu, 
abych mohl navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abych 
mohl vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému. 

 Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a 
informace, které v této souvislosti statutární orgán uvedl v příloze účetní závěrky. 

 Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky 
statutárním orgánem a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje 
významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně 
zpochybnit schopnost Nadace nepřetržitě trvat. Jestliže dojdu k závěru, že taková významná 
(materiální) nejistota existuje, je mojí povinností upozornit v mojí zprávě na informace uvedené 
v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit 
modifikovaný výrok. Moje závěry týkající se schopnosti Nadace nepřetržitě trvat vycházejí 
z důkazních informací, které jsem získal do data mojí zprávy. Nicméně budoucí události nebo 
podmínky mohou vést k tomu, že Nadace ztratí schopnost nepřetržitě trvat. 

 Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda 
účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému 
zobrazení. 

Mojí povinností je informovat osoby pověřené správou a řízením mimo jiné o plánovaném rozsahu a 
načasování auditu a o významných zjištěních, která jsem v jeho průběhu učinil, včetně zjištěných 
významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému. 
 
 
 
Mgr. Václav Moll 
statutární auditor, evidenční č. 2311, Řícmanice č.ev. 190 
10. dubna 2024 

ZPRÁVA AUDITORA



Dárce Výše daru v Kč

Amenity Resorts s.r.o. 10 240

Batěk Martin 50 000

členové Golf Clubu Kestřany 7 800

členové Golf Clubu Monachus 24 600

členové Golf Clubu Terasy Ústí 20 320

Martin Konvalina 10 000

HAMAGA a.s. 150 000

Škoda Petr 20 000

Šnobr Michal 50 000

Švehla Miroslav 15 000

TEP a.s. 75 000

ZRUP Příbram 60 000

Ostatní dárci celkem* 101 500

Přijaté dary celkem 594 460

PODĚKOVÁNÍ 
DÁRCŮM
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Děkujeme za vaši podporu a důvěru. 
Díky vám můžeme plnit naše poslání 
a pomáhat nemocným, handicapovaným 
a sociálně slabým jedincům. 

V roce 2023 nás podpořili:

* dárci, od kterých nemá nadace souhlas 
    se zveřejněním jména a výše daru



SCHVÁLENÍ VÝROČNÍ ZPRÁVY

Tato výroční zpráva byla schválena správní radou Nadace dne 4.4.2024.

Ing. Marcela Škodová
členka správní rady

Ing. Šárka šnobrová
členka správní rady
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Nadaci člověk člověku 
můžete podpořit zasláním 
jakékoliv částky na účet:
205270370/0300.

QR kód pro odeslání daru

www. nadaceclovekcloveku.cz


